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				Vesni
Vesni Brașov este o companie privată cu capital integral românesc, înființată în anul 1991, având ca profil principal de activitate inginerie și consultanță legate de aceasta (CAEN 7112)
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Servicii de proiectare structuri de rezistență
Firma noastră vă oferă servicii de proiectare structuri de rezinstență pentru construcții civile, industriale și agricole







Verificări proiecte conform legii nr. 10/95
Verificări proiecte conform legii nr. 10/95 pentru exigentele A1 și A2.







Consultanță în domeniu
Consultanță cu privire la modalitatea și capacitatea investitorului de a gestiona lucrările de construcții din punct de vedere logistic
















Proiecte
Având o buna înțelegere a limbajului arhitectural, cu o vastă experiență în domeniul ingineriei construcțiilor, biroul nostru de proiectare își pune cunoștințele la dispoziția clienților noștri: investitori, firme de arhitectură, antreprenori generali, pentru:

	proiecte de hale industriale (pe structură metalică, din beton armat)
	proiecte de construcții administrative, sedii de firmă
	proiecte de case tip unifamilial, duplex, pensiuni (cu structura din zidărie confinată, din beton armat, metalice)
	proiecte de case cu mansardă, mansardări
	proiecte de case din lemn, cabane
	proiecte de blocuri de locuințe
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Lucrările noastre
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Colaborare foarte buna
Ionuț Petrescu









Colaborări cu firme de arhitectură și instalații
Proiectare asistată de calculator: program de calcul structural ROBOT, programe de desen AUTOCAD instalate pe toate computerele, programe de editare MS Office.
Editarea proiectelor pe suport digital și pe hartie. (alb-negru sau color , inclusiv format A0+)
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Contactați-ne
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                Acest site folosește cookie. Protejarea datelor cu caracter personal și respectarea drepturilor clienților noștri reprezintă un angajament fundamenal al Vesni, prin urmare dedicăm toate resursele și eforturile necesare pentru a prelucra datele tale în deplină siguranță. Navigând în continuare, vă exprimați acordul asupra folosiri cookie-urilor.
Accept


